=

1 | &40l Sotat o1 005 p

2 oi2g . 049 p

3 | H=2y 17
JEEO] TP



JHE 01 1 g2 =5t

(1) #52 © lim /()

(2) =3t 1im+f(:c): a

(@) +8wi} : M3 STl
lim_f(x)— lim+f(:v)=oz d
limf(z) = a 2 &t =3
JHE 02 | g2 =Stoll CHst ME
limf(z)=a, limgz)=08 %
(1) hmkf(a:): klimf(af):

(2) lim{f(z)+g
(®) lim/f (a)g(z) = lim/ () - i

r—a

(4) lim

r—a g

r—a

r—a

(z)}=1lim/(z) £limg(z) =

r—a

g 031

(1)

I

7HI_=| 04 I |:||X‘|71|A 7=x-|

R YA, =
= L

£ 44 /),

(1) lim

glz)
)
g(z)

g(z) o disto]

a(%dF) ola limf(z) =

r—a

img(z) = ap

0 °l" limg(z) =

2o/ 88

lim/(x)= colt},

r—a

TIP
EE e RN
spelsjor s A%
Btk A9 7158
B R, A
=

[e)

TIP

el e s B
limAz)=a, limg(z)= 3

(o, e As) 4 o,
aol 7}7hE BE xof
o 5}o]

(1) fla)=
a<f

(2) fla)< hlz)< glz)
0|3 a=F°|H

g(z)old

11mh( )=

x
A2 S B T4
SRt 78 o) ol

TIP
M) _ o,
11 g(ac) . a] ‘IH
(f(z) 2] 242) > (g(a) 2
x}—,—)oltﬂ
& — 4 co

g(x)
@) (flz)2] A=)=(g(x)2l

r—a T—a ool
(2)1 —x)—a (a=0)o]3L £1£rig( r)=0 o4 limf(z)=0 % )t gla)e]
HnAge] A vl
(3) (flz)2 242) <(g(z) 2
Aol 1
g(x)
U A4 - 25T




21

Fy=fl2)o] aRZIE T Lok, HuA]
Ag7E 191 oAk g (x)of diste] 4=
hiz) = f(z)g(a)7} B AgolA %Y
g(=1)9f g2?

Y

18 &g A4 - 48t

& 71
7 flz) 7F el 1im f(2)= f(a) o]},

Ui L)

) _ _
lim =2 ol /(1) =2 o],
)

. lim gz =a 91 lim g(z)=0 o]¥

r—a f(x) r—a
lim f(z)=0 ot} (&, a & )

r—a

@ @ v ® 1, -
@ v, © ® 1, L, -




(3]
o
(3]
EN

HEHH N WL FA 02 shu v 29| Zdol7} 19] 1, 5
A _ Tz ——z—1 (z<0)
g Odtu b @ doltreln A e as  FESW= 6 00 o
xTr — — €T >
Ei yZo] S2ol1, = gizhael wHel Hus
v=el = Jo A R **E }o o date] 4 f(2)f (z — a) 7t BE AgolA] Aol
(av O)?l XBI/\]'Z}-O(—S]E Aﬂ' 6_E_}_ EH’ t\izll—‘l" f(a)E q"ﬁ‘jﬂf QEE ]_ 7]“—6‘ 7]__4 ]51_94 Lo :_}_/\]—(?_
7E]_o] @9—]8}'1]' = ° o H}\ =] H= ‘7‘0 .
fla)=( 0%} Az A7 gk Aol 7i)
A& ol £(1) = 2015k ol lim £(/(a)) = o
lim f f( 21 ))= Bl a+ (e TS
,IJEHOO at+1 = ’
YA
1 e 2
(N
T
—1
orbi.kr 1. 9| St AL



(&, (o] Bt 27 e Hdf HJoltt)

& 7D

. lim f([x];]”)_s

r—2

L. lim f([~2? +42+3])=—1

r—2

o, lim SV + (da—2)z] — )= 24

T—> 00

HEshe o= 301t (T, at AHA)

@ v

® 1, L, .

® 7,

38 s A4 - 43t

TS g(f (@) ol tigte] Fetgho] 2A)sh= Ak
- H7lo|A Q= &2 11 ALY
& 7))

. lirr(} g(f(z))

L. lirrll g(f(z))

=3 lirrll Flgl—2)+3)
Ol @ v ® 1, u
@ v, © ® 7, L, -




2. NIEE

2o/ 88

»
7 01 1 O|2AS TIP
(1) etz (1) vl
_ _ (EE £7E5H8)
272 [, 0] AN B4 y= f(2) o HRUsHE -
Ay f)—fla) _ fla+Az)— f(a) flat[ D=1 .
Az b—a Ax 19{, =/
— o
(2) &7tHskg (0]127A1%) ®
W4 fla) O v =a SN MEAS EX SHEHES o 0D
, Ay fla+Azx)— fla) e =
= EE
fla)= Jim 7= im =4,
N y=rk)
(2) 24 y= /() 919
b A (@ fla)oAo) 44
f®) o] %] o] Wt
ol 79 37]5 0g}
3t tand = £ (a)
fla)] £
7~ 1
0 T (8) 34 y= /()9
r=a oA n]&EAS
(3) oleAel 7lster o) 7@ limf A
e y=flz) o z=a AMY u[EAS fa)s T y=f(z) 99 4 olmE h0d
(a, f(a)) oA ] Al 7]&7]9F 2, flath)=f(0) o
h e
y
0 ) Wt 2 &, nEAs
Y [ (a)7} A %che AL
71871 f'(a) @ =ao) 4 ©] Faglo]
ZAgHE Rojoz
fa)r--— v =aol 2] $-3ga}
CV a 7z 24=-5to] U afof Ttk
OEEREFEE
7HE 02 | 01R7ps AT AAM 2oj21 0] 2o}
(1) & f(2)°] 0 =a oAl BlEAS £ (a)7F £ B4 f(2) e
_ _ L i) WEHo] =g
r=a A4 RSSO Sk e B4 £ (0)9] BYel e BE ool | oo
tiste] o]E7MsE o), g4 f(2)e 2 AoA nErbssitta s, f(z)E 0| B} a5 %] o)
ul 7R g4eet gt ;
@ f@)7t z=a °ﬂ/\1 o E7Hsshi g
f(ar)cx=a oA Aolt, e gyt o s
o2 AeloA) g,
TIP
X
5 f(x)7t x=a AN 9% s
\




(7]‘) f<0>:17 f/(0)2_67 8(0)24
(uh tim L4

z—0

108 &g A4 - 48T

182

T O3 flz), gla)7h ] 1S 3,

. ogle—1)-3 L

lim = =5 =48 W=
limf(xlg(xl)_a= bolek. a+bo) ghe FHAI 2.
r—1 -

(&, a, b= Aolrt)



217 us1282-13

= fla)= 22" — 3(a+ 1)z” + 6ax ol hate] A4l
flz)=00] AZ T2 A AL 2 e 8 31= 24 09
S 7P AL R AHYE UEE o nHA =5

a, 012 32 a=a, 8 W, f(z)9 SHZE b, 012

02t
N
4]

10
a2k Y (b, —a,)S TS FEHA L. usE 7l
n=1

126 ol 44 - 481

218
W4 fl)= 2+ 21— ) — sawel hetel 4
F()=00] HE T A ATE ZES B 44 aol

tisto] Sgtol A wf, f(3)9] e FIHA L,



302 303

AR A7h 19 A y = f(2)7F ek 283 "ugola ZAl y= 22919 A 1AHEHo] 9l
2ol y=fl(x)e THZ 9] 3 & (2, f(2))1X49 g A P9} yZo tisted R He Qe sk
A o] FHolA thAl A y = fz)oh o W, . H QE AU yZof Fayst KT 24 OP 7} v
= f(z)e} 24 | 2 SRl FR| Hol&? Ut A< R}t
Y — 72
Y y=f(z)]/I /y !
Q P
A
i B /|0 T
E R
O 2 x ,
34y =23 AR OP 2 EE4 Rl Yol
4 5
®1 ® 35 ® 3 A, TA y=2"3} £ AR OR, QRZ Sa#el #
5 A4_ g 2, 2
Hol= ‘o 2= 4 s
@2 ®1 gl yols B, o= Lont p 4404

S FEAL, (T p, g= AR A0 Ao,

A 0& gxelth)

174 olg 44 - 481



365 rstesi3-18

T2k [0, 8]ellA FojE B4 o)

[=axz—4) (0<zx<4)
f(ac)—{ x—4 4<2<8)

ofck, A= a (0 < a < 4)0] djsto]
at+4

() da 0] Heghe %om. p+q2 e

a

TN L. (T, p&t g= AZAQl ZFAo|tt})

Sl =

YA

O

B

Ofmmmmmmea
e

206 rig 44 - 231

366




(0, 0), A(1, 0), B(1, 1),

C(0, 1)& FAHoR 3t= HAZE OABC7ZF et
TA y=a'3 G4 y=k(0< k< 1)°f 2J5}]
ANE OABCE Yl ¥9o2 Ys o, o 183}
Zol v 99| Yol& 47 5y, S, S5 Sy 3FA)
ol |8 — S|+ |5, — 5|9 HEHE FEAL.
AEHStm 715
YA
y=ax'
C(0, 1) B(1,1)
LSZI J’S;) y:k
5/
N .
0 A(1,0) L

214 gl 44 - 23t

I

M y=—z(x—6)oA 2P} o] OA, T4 AB,
BC, CO & E8&l gdo] glt}, o] gdo] z =3,

y=k (0 < k< 9)d] 2lsto] 6719 0w s uj,
a3} o] 6719] FelS A7t S, S, Sy, i Sy, S

2} A}
ojuf, |51+S3—S5 +|S?_S4_S6|9‘] EI B4
THORAl 2.
9
C B y=9
S, 5.5
4 5} 6 y:]{;
Sl/a S, | S
y=—ax(x—6)
A -
@) \ >
r=3




	빈 페이지



